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Viedenský mestský maratón je najväčším bežeckým podujatím v Rakúsku. S viac 
ako 42 000 účastníkmi zo 126 štátov, vrátané Slovenska, štartovalo v roku 2014 

viac bežcov, ako kedykoľvek predtým. Aj tohto roku sa vrchol bežeckej sezóny u 
susedov uskutoční 12. apríla 2015, opäť za účasti BMW ako oficiálneho 
„automobilového partnera“ pretekov. 

Trať dlhá 42,195 km bude viesť cez Prater a najkrajšie miesta v meste a skončí 
na historicky a architektonicky pôsobivom námestí Heldenplatz. Na optimálnu 
podporu športovkýň a športovcov pri zdolávaní maratónskej výzvy bude 
nasadených 19 vozidiel. Pretože sila, vytrvalosť a efektivita sú nielen 
najdôležitejšími vlastnosťami ambicióznych bežcov, ale vo veľkej miere sa nimi 
vyznačujú aj všetky vozidlá BMW. Technológia „EfficientDynamics“, ktorá je 
sériovo montovaná do všetkých vozidiel BMW, umožňuje vyšší výkon pri nižšej 
spotrebe. Ukážkovým príkladom je bezemisné BMW i3 s elektrickým pohonom, 
oficiálne vedúce vozidlo maratónu i polmaratónu. 

Aj mimo trate sa BMW bude prezentovať širokou paletou aktivít, pričom do 
centra pozornosti postaví svoje úspešné snahy o perspektívnu a udržateľnú 
mobilitu. Športovosť a udržateľnosť spájajú. 

V bežeckom športe platí: Len ten, kto si dokáže optimálne zadeliť a efektívne 
využiť svoje sily, je schopný podať špičkové výkony a byť na samom čele. O to 
isté sa snaží aj BMW svojou koncepciou „BMW EfficientDynamics“, ktorá 
predstavuje súbor energeticky úsporných opatrení spájajúcich maximálny výkon 

s minimálnou spotrebou. BMW EfficientDynamics spoločnosti umožňuje 
zodpovedne zaobchádzať so zdrojmi a efektívne využívať energie. 

Vozidlá BMW sú z produkcie vybavené nielen rozsiahlym bezpečnostným 
balíkom, ale v rámci sériovej výbavy aj súborom technických inovácií znižujúcich 
spotrebu a emisie. Súčasťou sériovej výbavy vozidla sú inovácie ako rekuperácia 
brzdnej energie, funkcia Auto Start Stop, upozornenie na preradenie 
rýchlostného stupňa, pomocné agregáty zapínané podľa potreby, vrátane 
odpojiteľných kompresorov klimatizácie, inteligentná ľahká konštrukcia a aktívna 
aerodynamika prostredníctvom ovládania vzduchových klapiek. Každé vozidlo 
BMW pôsobivo demonštruje, že radosť z jazdy a minimálna spotreba nemusia 
byť vždy nezlúčiteľnými protikladmi. 

  

Angažovanosť spoločnosti BMW v oblasti podpory bežeckého športu.  

Pod mottom „Dynamika začína v hlave – a končí v nohách“ sa spoločnosť BMW 
už dlhé roky angažuje na medzinárodných bežeckých podujatiach vo Švajčiarsku, 
Nemecku, Francúzsku, Španielsku, Japonsku, Singapure, Číne a Indii. Viedenský 
mestský maratón je prvým podujatím v Rakúsku, na ktorom sa BMW Group 
Austria zúčastňuje ako partner v rámci podpory rakúskeho bežeckého športu 
spoločnosťou BMW. 

 

 

 

BMW v roku 2015 už po tretíkrát 
partnerom Viedenského maratónu. 
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BMW Group 

BMW Group je vďaka značkám BMW, MINI a Rolls-Royce najväčším výrobcom 
prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka aj produkty 
značkového financovania a služby osobnej mobility. Medzinárodný koncern 
prevádzkuje 30 výrobných a montážnych podnikov v 14 krajinách a predajnú sieť 
so zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

BMW Group zaznamenal v roku 2014 celosvetový predaj v objeme približne 
2,118 milióna predaných automobilov a 123 000 motocyklov. V hospodárskom 
roku 2014 činil zisk pred zdanením 8,71 miliardy eur, celkový obrat dosiahol 
výšku 80,40 miliardy eur. BMW Group k 31. decembru 2014 zamestnával po 
celom svete 116 324 spolupracovníkov. 

Úspech BMW Group sa vždy zakladal na predvídavom a vizionárskom myslení a 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili 
integrálnu súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. 
BMW Group sa vždy vyznačoval komplexnou produktovou zodpovednosťou a 
významným prístupom k ochrane zdrojov. 

www.bmwgroup.com 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 

  

BMW Group Slovakia 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail: milan.stupka@bmwgroup.com 

Média web stránka: www.press.bmwgroup.com 
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